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ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Dr. Winter 
und weiterer Abgeordneter  
 
an den Bundesminister für Gesundheit 
betreffend Beanstandungen bei Tiertransporten 
 
 
 
Die Abgeordnete Dr. Susanne Winter hat am 6. Mai 2009 die Anfrage 1940/J 
betreffend Beanstandungen bei Tiertransporten in der Steiermark eingebracht:  
 
Nach § 7 des Tiertransportgesetz 2007-TTG 2007 hat der Landeshauptmann dem 
Bundesminister für Gesundheit bis zum 31. Jänner des jeweiligen Folgejahres einen 
Bericht vorzulegen, in dem aufgegliedert nach Tierarten die Anzahl aller während des 
vorhergehenden Kalenderjahres durchgeführten Kontrollen, die festgestellten 
Zuwiderhandlungen und die von der zuständigen Behörde daraufhin getroffenen 
Maßnahmen angegeben sind. 
 
Die Beantwortung dieser Anfrage, 1563/AB, XXIV. GP, hat leider keinerlei 
nachvollziehbare, auf die Steiermark bzw. einem anderen Bundesland zuordenbare 
Zahlen gebracht. In diesem Zusammenhang richten die unterfertigenden 
Abgeordneten an den Bundesminister für Gesundheit nachstehende  
 

ANFRAGE 
 
 
1. Wie viele Kontrollen von Tiertransportern gab es 2007 jeweils in den einzelnen 

Bundesländern aufgeschlüsselt auf die einzelnen Tierarten?  
 
2. Wo fanden 2007 die Kontrollen der einzelnen Tiertransporter statt?  
 
3. Bei wie vielen Kontrollen gab es dabei 2007 jeweils in den einzelnen 

Bundesländern Beanstandungen welcher Art?  
 
4. Welche Konsequenzen wurden 2007 bei den einzelnen Beanstandungen jeweils 

getroffen? 

2417/J XXIV. GP - Anfrage 1 von 2



Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

5. Wie viele Kontrollen von Tiertransportern gab es 2008 jeweils in den einzelnen 
Bundesländern aufgeschlüsselt auf die einzelnen Tierarten?  

 
6. Wo fanden 2008 die Kontrollen der einzelnen Tiertransporter statt?  
 
7. Bei wie vielen Kontrollen gab es dabei 2008 jeweils in den einzelnen 

Bundesländern Beanstandungen welcher Art?  
 
8. Welche Konsequenzen wurden 2008 bei den einzelnen Beanstandungen jeweils 

getroffen?  
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